



В поселке Тазовский ранее судимый местный житель подозревается в неуважении к суду

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.297 УК РФ (оскорбление участников судебного разбирательства).

По данным следствия, в поселке Тазовский 18 августа 2023 года 25-летний местный житель, участвуя в судебном процессе в качестве подсудимого, будучи обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ, вновь проявил неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи.

Приговором суда виновному в оскорблении председательствующего судьи ранее назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 9 месяцев.

В настоящее время по возбужденному уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1830729>